



Milé ženy,

ať už jste maminkami, nebo se jimi teprve plánujete stát, určitě víte, že skloubit všechny role, které my ženy máme, není snadná věc. Starat se o rodinu, o děti, zároveň chodit do práce a realizovat se vzaměstnání. K tomu ke všemu by to také chtělo nějaký ten čas pro sebe. To všechno musíme být schopny skloubit.

Velká část odpovědnosti, zejména za péči o děti a rodinu, stále leží na nás ženách. Jsem si toho velmi dobře vědoma a proto se na nás ženy snažím myslet i ve své práci poslankyně.

V české politice je stále málo žen. Pouhých 20% v 200 členné Poslanecké sněmovně tvoří ženy. I proto jsou témata blízká nám ženám stále velmi opomíjena. Bojuji za nás v Poslanecké sněmovně už 4 roky. Předložila jsem několik návrhů na zlepšení současné situace, které ocení zejména ženy, maminky malých i větších dětí. Témata, kterým se věnuji, jsou především sladění rodinného a pracovního života, kvalita vzdělávání a mateřství obecně.

V těchto oblastech chci prosazovat změny k lepšímu i v příštím volebním období. Prostoru ke zlepšení je v Česku stále mnoho. Stojím za Vámi. Díky že mě podporujete, díky za Váš hlas.

Vaše

Markéta Pekarová Adamová

#volimarketu

#jduvolit

marketaadamova.cz



ZVÝŠÍME MATEŘSKOU

Příspěvek v mateřství se bude odvíjet od skutečného výdělku matky před nástupem na mateřskou dovolenou.

RODIČOVSKÁ I PRO PRARODIČE

Umožníme rodičovský příspěvek snadno čerpat i prarodičům dítěte, aby o dítě pečovala blízká osoba a zároveň se rodiče mohli dříve vrátit do zaměstnání.

VÍCE SLUŽEB PRO NEJMENŠÍ

Podpoříme vznik dalších služeb péče o dítě, zejména dětských skupin.

VÍCE ČASU PRO SEBE I RODINU

Umožníme z daní odečíst náklady na služby spojené s hlídáním dětí a domácími pracemi všem rodinám s dětmi do 12 let. Na úklidové služby či hlídání tak budete moci využít zhruba 1000 Kč měsíčně.

PRÁCE I RODINA - MAXIMUM FLEXIBILITY

Snížením odvodů na zdravotní pojištění podpoříme flexibilní a částečné úvazky. Prosadíme, aby alespoň 15 % úvazků ve státní správě bylo flexibilních. Více částečných úvazků = snazší možnost kombinovat péči o děti s pracovním uplatněním.

SNAZŠÍ PRÁCE Z DOMOVA

Pravidla pro práci z domova v zákoníku práce musí být co nejjednodušší. Uvolníme ruce zaměstnavatelům, vydělají na tom zejména zaměstnanci.

ŠKOLNÍ DRUŽINY PRO VŠECHNY

Zajistíme dostatečnou kapacitu ve školních družinách. Na jejich rozšíření dáme školám dostatek peněz.

KDYŽ UŽ ROZVOD TAK CITLIVĚ

Zrychlíme rozhodování opatrovnických soudů. Zavedeme lhůty pro rozhodování o zvláště citlivých otázkách jako jsou rozvody, stanovení výše alimentů nebo svěření dětí do péče.

VYMÁHÁNÍ ALIMENTŮ - PRIORITY SOUDŮ

Zrychlíme rozhodování soudů v případě vymáhání nezaplacených alimentů.

DĚTI V RODINÁCH, NE V ÚSTAVECH

Budeme podporovat náhradní rodinnou péči, jak dlouhodobé pěstouny, tak pěstouny na přechodnou dobu. Děti do tří let nebudou umísťovány do ústavní péče.

